

Kedvezményezettek	Bemutatandó igazolás	Elfogadási határidő
Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók intézményének tanulója és legfeljebb 2 kísérője az intézmény székhelye és a gyermek lakóhelye között.	Sajátos nevelési igényű gyermek igazolása, a kísérő részére a kíséret tényét igazoló utasnyilvántartó lap.	2020. december 15.
Szociális intézményben bentlakó vagy bejáró gondozott (aki tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkezik) az intézmény székhelye és a gondozott lakóhelye között.	Intézmény igazolása	2020. december 15.
Szociális intézményben bentlakó vagy bejáró gondozott legfeljebb 2 kísérője az intézmény székhelye és a gondozott lakóhelye között.		2020. december 15.
Szociális intézményben bentlakó gondozott látogatója az intézmény székhelye és lakóhelye között.		2020. december 15.
18 éves korig a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból vagy európai uniós forrásból támogatott képzésben résztvevő álláskereső a lakóhely és a képzés helye között.	A fővárosi vagy megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatalának igazolása és személyi igazolvány.	2020. december 15.
A gyermekotthonban nevelt gyermekek legalább 3 fős csoportja és az őket kísérő 2 nevelő. 10-nél több gyermek utazása esetén 10 gyermekenként további 2 fő kísérő.	Intézmény igazolása (gyermekközpont által és az utazás napjára kiállított utaslista).	2020. december 15.
Nyugdíjasok évente max. 8 alkalommal, ha az utazási utalvány két kedvezményes utazási lehetőségét összevonják.	„Ellátottak utazási utalványa”, személyi igazolvány	2020. december 15.
Nyugdíjasutalvány alapján évente további két alkalommal az 50%-os kedvezmények felhasználását követően.		2020. december 15.
Álláskereső a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból vagy európai uniós forrásból támogatott a képzés helye és lakóhelye között.	A fővárosi vagy megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatalának igazolása és személyi igazolvány.	2020. december 15.
A magasabb összegű családi pótlékban részesülő gyermek, valamint az 1998. évi XXVI. törvény szerint súlyosan fogyatékos személy.	Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság vagy a Magyar Államkincstár által kiállított Hatósági igazolvány és személyazonosságot igazoló okmány.	2020. december 15.

Kedvezményezettek	Bemutatandó igazolás	Elfogadási határidő
<p>Szülő(k) és a vele/velük együtt utazó legalább 3 gyermekük, – ha a gyermekek 18 éven aluliak, vagy – ha a gyermekek 26 éven aluliak és a nappali képzésben részt vevő tanulók, hallgatók érvényes diákigazolványával rendelkeznek, továbbá – ha valamely gyermekre tekintettel – életkortól függetlenül – magasabb összegű családi pótlék jár, és ezt a kifizetőhely igazolja.</p> <p>Amennyiben a család valamely tagja egyéb kedvezményre való jogosultsággal rendelkezik, annak igénybevételével utazhat, és az nem érinti a többi családtag kedvezményre való jogosultságát.</p>	<p>Személyi igazolvány és a feltételek igazolására alkalmas okmányok (pl. diákigazolvány stb.)</p>	<p>2020. december 15.</p>
<p>Nappali és esti tagozatos tanuló iskola/ gyakorlati foglalkozás és a lakhely közötti utazásra.</p>	<p>Érvényes diákigazolvány, illetve a diákigazolvánnyal nem rendelkezők számára a 362/2011. (XII. 30.) számú kormányrendelet szerinti igazolás.</p>	<p>2020. december 15.</p>
<p>A magasabb összegű családi pótlékban részesülő gyermek, valamint az 1998. évi XXVI. törvény szerint súlyosan fogyatékos személy HÉV-en 90%-os bérletet vásárolhat</p>	<p>Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság vagy a Magyar Államkincstár által kiállított Hatósági Igazolvány és személyazonosságot igazoló okmány.</p>	<p>2020. december 15.</p>